
Vážení přátelé,

přejeme vám požehnaný adventní čas, a aby vám ubíhal ještě lépe, připravili jsme pro vás i
letos speciální charitní kalendář. Přestože se za žádným z jeho čtyřiadvaceti okýnek neskrývá
čokoláda, jsme si jistí, že si na něm pochutná každý – bez obav z přesycení.

Každý den adventu v něm odkryjete jedno dětské přání, které sice většinou nelze jednoduše
zabalit do dárkového papíru, ale přesto můžete svým příspěvkem pomoci přiblížit se jeho
naplnění. Přání všech dětí jsou ukázkou ohromující schopnosti vidět svět pozitivně a dívat se
do budoucna s odvahou, která je právě dětem tolik vlastní. A to i přes to, že s některými se
osud nemazlil.

Věříme, že vás dětská přání pro každý den také přimějí k zamyšlení a poskytnou příležitost
darovat a potěšit druhého. Advent je čas klidu a přiblížení se k těm nejdůležitějším
hodnotám – naději, míru, radosti a lásce.

S vděčností a přáním krásného adventu,

Julie Růžičková
Vedoucí komunikačního oddělení Charity Česká republika
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ADVENTNÍ KALENDÁŘ PLNÝ ZÁZRAKŮ

Darujte dobrý skutek

Vánoce jsou časem sdílení, lásky a pomoci. Co
kdyby letos pod vaším stromečkem nebyl jen
dárek, ale i dobrý skutek? Připravili jsme pro vás
jedinečné vánoční certifikáty, které můžete věnovat
nejen pro sebe, ale i pro své blízké. Díky nim
darujete naději, podporu a lepší budoucnost
těm, kteří ji nejvíce potřebují.

Věnujte knihu s příběhem

Co se stane, když se dvě kamarádky a kolegyně z
Charity Česká republika rozhodnou vyrazit s
batohem až na konec světa? Vznikne z toho
inspirativní kniha plná humoru, emocí a
nezapomenutelných zážitků! Přečtěte si o
jejich dobrodružství v knize Až na kraj světa, plné
vtipných postřehů. Koupí knihy podpoříte činnost
Charity Česká republika. 
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Pošlete Ježíška do Charity

Chcete k Vánocům darovat dárek, který nejen potěší
obdarovaného, ale přinese také radost a naději těm,
kteří měli v životě méně štěstí? Pošlete Ježíška
nakoupit k Charitě! Nákupem výrobků či služeb přes
charitní projekt Sociální podnik podpoříte osoby se
zdravotním či sociálním znevýhodněním.

Nakupujte vánoční dárky a pomáhajte

Věděli jste, že online nakupováním můžete
pomáhat, aniž by vás to stálo korunu
navíc? GIVT promění vaše každodenní nákupy na
internetu v dobrý skutek. Zapojené obchody darují
pár procent z vaší objednávky na vámi vybranou
organizaci. Jak to přesně funguje?

Charita pomáhá ve světě

Přípravy na Vánoce jsou v plném proudu. Darujte svým
blízkým letos pod stromeček Smysluplný dar. Vybírat můžete
z více než dvou desítek dárků, které potěší vaše blízké a
zároveň pomohou lidem v nouzi zajistit lepší život. Vše navíc
vyřídíte jednoduše a rychle online, a můžete si tak užít klidné
a pohodové předvánoční období.  

Dobro do (d)uší
Kostel sv. Petra a Pavla v malé vísce v Podkrkonoší byl od
poloviny 80. let zavřený a chátral. Plesnivý a prožraný
dřevomorkou ho čekal smutný osud, dokud se v jeho dveřích
neobjevil zpěvák Richard Krajčo. A právě frontman kapely
Kryštof přišel do podcastu ChariTALK vyprávět o tom, jak mu
atmosféra starého kostela učarovala natolik, že se ho spolu se
svou ženou Karin rozhodli zrekonstruovat. Spojili síly s
popartovým malířem Josefem Ratajem a společně vtiskli
kostelu unikátní tvář, na niž se jezdí dívat lidé z celého světa.
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